
ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 

до проекту наказу Фонду державного майна України 

«Про визнання таким, що втратив чинність, 

наказу Фонду державного майна України  

від 12 травня 2011 року № 708» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект наказу Фонду державного майна України «Про визнання таким, що 

втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 12 травня 

2011 року № 708» (далі – проект наказу) розроблено з метою приведення 

нормативно-правових актів Фонду державного майна України (далі – Фонд) у 

відповідність із вимогами чинного законодавства України. 

Наказом Фонду державного майна України від 12 травня 2011 року № 708 

«Про затвердження Стандарту адміністративної послуги з оформлення права 

власності на нерухоме майно, яке передається творчим спілкам», 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 травня 2011 року за 

№ 644/19382, було затверджено Стандарт адміністративної послуги з 

оформлення права власності на нерухоме майно, яке передається творчим 

спілкам (далі – Стандарт). 

Цей Стандарт визначав вимоги до адміністративної послуги з оформлення 

права власності на нерухоме майно творчих спілок колишнього Союзу РСР, 

яке станом на 24 серпня 1991 року перебувало у їх віданні або у володінні чи 

користуванні відповідних республіканських або територіальних структур. 

На сьогодні у зв'язку із втратою чинності деякими постановами Кабінету 

Міністрів України з питань надання адміністративних послуг (відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2013 року № 309) наказ 

Фонду державного майна України від 12 травня 2011 року  № 708 «Про 

затвердження Стандарту адміністративної послуги з оформлення права 

власності на нерухоме майно, яке передається творчим спілкам», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 травня 2011 року за 

№ 644/19382, має бути визнано таким, що втратив чинність. 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів Фонду у 

відповідність із вимогами чинного законодавства України. 

Зазначена мета досягається шляхом визнання таким, що втратив чинність, 

наказу Фонду державного майна України від 12 травня 2011 року № 708 



«Про затвердження Стандарту адміністративної послуги з оформлення права 

власності на нерухоме майно, яке передається творчим спілкам». 

3. Правові аспекти 

Проект наказу розроблено на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 24.04.2013 № 309 «Про внесення змін та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань 

надання адміністративних послуг». 

У даній сфері суспільних відносин діють: 

Закон України від 7 жовтня 1997 року № 554/97-ВР «Про професійних 

творчих працівників та творчі спілки»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 10 липня 1998 року № 1058 «Про 

передачу нерухомого майна творчим спілкам»; 

спільний наказ Міністерства економіки України, Фонду державного майна 

України та Міністерства юстиції України від 18 серпня 1998 року 

№ 110/1639/45 «Про затвердження Порядку передачі нерухомого майна у 

власність творчим спілкам». 

Реалізація проекту наказу не потребує внесення змін до чинних чи 

розроблення нових нормативних актів, а також визнання інших чинних актів 

такими, що втратили чинність. 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту наказу Фонду державного майна України «Про визнання 

таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 12 

травня 2011 року № 708» не потребує залучення коштів з Державного 

бюджету України. 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу погоджений з Міністерством культури і туризму України. 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України висловлено позицію 

про те, що проект наказу погодження не потребує. 

6. Регіональний аспект 

Розроблений проект наказу не стосується розвитку адміністративно-

територіальних одиниць та не впливає на регіональний аспект. 
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. Запобігання дискримінації 

Положення розробленого проекту наказу не містять ознак дискримінації. 

7.Запобігання корупції 

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадські обговорення  

Проект наказу оприлюднений на веб-порталі Фонду державного майна 

України для можливого ознайомлення, надання зауважень та пропозицій. 

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект наказу не стосується питань соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу 

Від впровадження регуляторного акта негативних результатів не очікується. 

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акта 

передбачається погодити  зі спеціально уповноваженим органом з питань 

регуляторної політики та підприємництва. 

Стосовно регуляторного акта не буде здійснюватись базове, повторне та 

періодичне відстеження у межах строків, установлених статтею 10 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» у зв’язку з тим, що він припиняє дію наказу Фонду державного 

майна України від 12 травня 2011 року № 708 «Про затвердження Стандарту 

адміністративної послуги з оформлення права власності на нерухоме майно, 

яке передається творчим спілкам», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 31 травня 2011 року за № 644/19382. 

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу забезпечить приведення нормативно-правових 

актів Фонду державного майна України у відповідність із чинним 

законодавством. 

 

Заступник Голови Фонду                                                  І. Хотей 


